Az interneten barangolva érdekes jatékokra bukkanhatunk. Egy jatékban példaul egy egységnégyzetekbdl felépitett
padlézaton egy 2 x 1 x 1 méretii téglatestet kell gy elgérgetni a kezdGponttél a célig, hogy ekdzben a téglatest minden
gordités utan teljesen aldtdmasztva maradjon (azaz teljesen a padlozaton fekiidjon). A téglatest allo helyzetbdl indul,
és allo helyzetbe is érkezik, tehat mindkét esetben valamelyik 1 x 1-es lapjan all. A gorditést tekintsiik a téglatest
padlozattal érintkezd valamelyik éle koriili 90°-os forgatasként, a (feliilrsl nézve) jobb oldali él koriili forgatast jeloljik
J-vel, a fels6 koriilit F-fel, és igy tovabb.

Irjunk programot, amely meghatéarozza, hogy egy adott palya megoldhato-e, azaz létezik-e a téglatestet a kezdd
egységnégyzetbdl a végsébe vive gordités sorozat. Ha igen, adjunk is meg egy legkisebb szamu gorditésbdl all6 megol-
dast. A program a péalya leirasat fajlbol olvassa, az eredményt fajlba irja. A bemeneti, illetve kimeneti fajlok nevei az
elsg, ill. masodik parancssori argumentumok.

A bemenet elsg sora két, szokozzel elvalasztott, egész szamot: a palya S szélességét és M magassagat tartalmazza
(2 < 5, M <100). Az ezt kovetd M sor mindegyike S szamjegyet tartalmaz egymas mellé irva. Ha az adott mezére
nem terjed ki a padlozat, azaz oda nem keriilhet a téglatest, akkor ez az érték zérus. A kezds- és végpoziciot a 2-es
illetve a 3-as, a padlé tobbi részét az 1-es szamjegy jeloli.

Ha van megoldas, akkor a kimenet egyetlen sordban az J, F, B, L karakterek altal kodolt gordités sorozat, egyébként
pedig a ,,Nem megoldhato.” karaktersorozat szerepeljen.

BE KI
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0000111
0000111
2111111
0000100
0000100
0000300

8 4 Nem megoldhato.
00000000
02111130
01100000
01100000

Bekiildend§ a program forraskodja (s33.pas, s33.cpp, ... ), valamint a program rovid dokumentacioja (s33.txt,
$33.pdf, ...), amely tartalmazza vazlatosan a megoldas leirasat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszts
kornyezetben fordithato.



